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TOTAL N=10,237 

 
NOTE: ALL NUMBERS ARE PERCENTAGES UNLESS OTHERWISE NOTED. THE PERCENTAGES 

LESS THAN 0.5% ARE REPLACED BY AN ASTERISK (*). ROWS/COLUMNS MAY NOT TOTAL 

100% DUE TO ROUNDING. THE QUESTIONS PRESENTED BELOW ARE PART OF A LARGER 
SURVEY CONDUCTED ON THE AMERICAN TRENDS PANEL. 

 

 
Sample size 

Margin of error at 95% 
confidence level 

U.S. adults 10,237 +/- 1.5 percentage points 

 
ADDITIONAL QUESTIONS PREVIOUSLY RELEASED  

 
ASK IF EMPLOYED AND HAS ONLY ONE JOB OR A PRIMARY JOB AND JOB CAN BE DONE FROM 

HOME (WFHOPTION=1) [n=2,767]: 

REMOTECALLS1 How often, if ever, do you use video calling or online conferencing services like 
Zoom or Webex as part of your work?  

 
Jan 24-30, 

2022  
56 Often 

22 Sometimes 

11 Hardly ever 
11 Never 

* No answer 

 
ASK IF USE VIDEO CALLING OR ONLINE CONFERENCING AT LEAST SOMETIMES 

(REMOTECALLS1=1,2) [n=2,266]: 

REMOTECALLS2 Thinking about the time you spend on work-related video calls or online 

conferencing, would you say you are … [RANDOMIZE] 

 
Jan 24-30, 

2022  

25 Worn out by the amount of time spent on video calls 
75 Fine with the amount of time spent on video calls 

* No answer 

 
ADDITIONAL QUESTIONS PREVIOUSLY RELEASED  

 
ASK ALL: 

PARTY In politics today, do you consider yourself a: 
ASK IF INDEP/SOMETHING ELSE (PARTY=3 or 4) OR MISSING [n=3,728]: 

PARTYLN As of today do you lean more to …1 

    Something No Lean Lean 
 Republican Democrat Independent else answer Rep Dem 

  26 31 26 14 2 16 20 

 

 
1 PARTY and PARTYLN asked in a prior survey. 


